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Спомен светих отаца који су учили и који су се 
учили на Богословском училишту у Београду

Његово преосвештенство Епископ новобрдски Иларион служио је Свету 
литургију у параклису Светог апостола и јеванђелисте Јована Богослова на 
Православном богословском факултету у Београду, поводом празника Свих 
светих који су учили и који су се учили на Богословском училишту у Београду.

Светој Литургији су молитвено присуствовали и Преосвећена господа 
епископи ваљевски Исихије и шабачки Јеротеј, бројни професори, студенти и 
верни народ.

У беседи, владика Иларион честитао је празник свима на Православном 
богословском факултету и пожелео да молитве светих који су просијали у 
овој школи буду са нама и да нам они буду путоказ, нагласивши да је, по 
речима Светог Јустина Ћелијског, ”једино светитељ истински просветитељ и 
учитељ“.

Владика је подсетио да је свака подела неприродна и да их је потребно 
превазилазити, укључујући и поделу између школе и Цркве. Преосвећени је 
истакао да се на Светој Литургији учимо и духовно хранимо животом, те да се 



до „савршеног закона слободе“ долази испуњењем целокупног закона. 
Владика Иларион је нагласио значај сећања на наше старешине и духовне 
узоре, чему се хришћани уче од малена, кроз послушност родитељима.

Епископу Илариону су саслуживали архимандрит Нектарије (Ђурић), главни 
секретар Светог архијерејског синода; архимандрит Данило (Гаврановић), 
директор Патријаршијске управне канцеларије; протопрезвитер-ставрофор 
професор др Ненад Тупеша, са Православног богословског факултета ”Свети 
Василије Острошки” у Фочи Универзитета у Источном Сарајеву; архимандрит 
Гаврило (Стевановић), настојатељ манастира Озрен; протопрезвитер Дејан 
(Крстић), ректор Богословије Светих Кирила и Методија у Нишу; јеромонах др 
Андроник Дунаев, протопрезвитер професор др Србољуб Убипариповић, 
декан Православног богословског факултета Универзитета у Београду; 
протонамесник Бориша Шањић, презвитер професор др Владан Таталовић, 
продекан за науку Православног богословског факултета Универзитета у 
Београду; протођакон професор др Драган Радић, протођакон Радомир 
Врућинић, ректор Богословије Светог Саве у Београду и ђакон доцент др 
Никола Лукић.

Поводом празника сабранима се обратио и декан Православног богословског 
факултета, отац Србољуб Убипариповић, који је заблагодарио свима 
присутнима и честитао празник, истичући велику радост због литургијске 
прославе новоустановљеног празника. Декан Убипариповић је нагласио да је 
реч о „величанственом празнику“ на коме се прославља сабор 27 светих, 
предвођених Светим Иринејем Ћирићем, Светим Јованом Шангајским и 
Светим Јустином Ћелијским, и пожелео да нас молитвама ових светитеља Бог 
укрепи, да останемо доследни, да чувамо примљени благослов и дар, да 
живимо по заповестима Господњим и да реч Божија увек пребива у нашим 
срцима. Професор Убипариповић подвукао је и да је „дар богословља 
највеличанственији дар“.

На крају молитвеног сабрања, поводом празника, освећено је жито.

Свети срхијерејски сабор Српске Православне Цркве је на свом редовном 
заседању маја 2025. године, установио заједнички и јединствени спомен 
Сабора Светих Отаца који су учили и који су се учили речи Божјој и молитви 
на Православном богословском факултету у Београду. За датум прослављања 
овог заједничког спомена одређен је 6. фебруар.
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